



▲林依晨（左）輕吻未婚夫 中央社

現年32歲的台灣偶像劇女星王林依晨，昨晚與交往兩年多的未婚夫林于超舉行訂婚宴，筵開五十席，到賀藝人包括陳柏霖、楊丞琳、陳曉東、陶晶瑩、陳建州、范瑋琪及柯震東等。一對準新人在下午先現身分享喜悅，兩人互親臉頰，首度見媒體的林于超直呼緊張。

## 舉行訂婚宴

依晨穿上一襲綠色禮服，挽着林于超一起亮相，兩人笑得甜蜜，林于超一直摟着未婚妻的腰。依晨表示，前晚緊張到睡不着覺，差點要吃安眠藥，並說：「從來沒這麼緊張過。」而林于超原來相當幽默，期間不斷逗弄依晨。他透露，自己在紐約生活，兩人交往大約一年半後，他便求婚。林于超笑說：「本來要把禮物藏在廁所，但是飯店的人將禮物放在床上，只好順水推舟，她一看到，我就下跪求婚了。」

二人將於12月24日結婚，之前去了墾丁和蘭嶼拍攝婚紗照。依晨說：「當時因為颱風過後，所有民宿都退房，所以沒被任何人認出來。」她並大騷wedding band（婚戒），說：「不是什麼大品牌，是在我朋友任職的法國公司買的，所以有員工價6折。」受訪期間，她不斷提醒林于超：「Honey，後面一點，小心喔！」

## 欲南極蜜月

現場媒體起哄要他們親吻，雖然依晨很害羞，也在嬌羞中完成。問到蜜月地點，她直言想去南極。而婚後的演出，她希望跟以往的演出有所不同，呈現成熟的戲路。另外，依晨婚後會台灣跟美國兩地跑，畢竟她的家人都在台灣。



▲子珊（右）與馬德鐘到烏蛟騰拍外景

無線新劇《以和為貴》昨於烏蛟騰拍外景，劇情講述馬德鐘被追殺，子珊要駕車救走他及黃光亮。子珊表示，要駕着一輛不太穩陣的車，還載着兩個人，兩條人命在她手上，所以心情十分緊張。問到是否還要抱住馬德鐘？她笑言是半摶，自己抱不起，否則壓死她。對於有傳烏蛟騰出現老虎，子珊坦言好驚，她亦看過這單新聞；並笑言，見不到老虎，反而一入樹林就被好多蚊叮咬，當是捐了血。

提到吳啟華宣布離婚，子珊表示好驚訝，但不便講太多。她指，吳啟華拍劇時好專業，未有異樣。問會慰問對方嗎？她覺得現在不是適當的時候，見到對方時，有機會再問清楚。子珊又說，之前拍劇見過對方的女兒來探班，她都覺得好可惜。

## 馬德鐘新劇回響佳

馬德鐘指，拍該劇好輕鬆，因為拍完《飛虎》後，其他工作相比已變得舒服。提到《飛虎II》收視不錯，他希望大家繼續支持。對於有指拍攝現場附近有老虎，他笑言，老虎就見不到，飛虎就有。提到他滿身血漿，可能特別吸引老虎，他笑言不會的，因為沒有血腥味，只有甜味。

對於吳啟華離婚，馬德鐘指，婚姻、感情等，外人不應參與太多，他之前亦未有聽聞。馬德鐘笑說：「他是徵教，我是飛虎，大家不同部門。」他又指，男人之間不會講太多感情事，換轉是發生在他身上，也不想講太多。

## 子珊擬問候啟華



►啟華在微博宣布離婚

最近傳出吳啟華跟太太石洋子因為長期分隔兩地，加上有傳石洋子欲復出幕前，令二人的婚姻亮紅燈。啟華已盡能力去籠絡，日前更偕同妻女赴吉隆坡旅行。但至昨日，啟華終在微博宣布離婚，表示遺憾及難過，但未來會努力撫養女兒成人，這段七年的婚姻宣布結束。

## 無奈走這一步

啟華現年50歲，跟年僅29歲的石洋子，年齡有一段差距，但婚後二人都十分恩愛，更有一個6歲的女兒吳熙兒。最近傳出二人因為定居香港還是內地的問題出現分歧，更有指石洋子欲復出幕前。之前啟華接受訪問時亦表示，大家在努力溝通中，最壞打算便是離婚。

昨早九時多，啟華終在微博留言宣布離婚：「作為男人，沒有把自己的婚姻生活處理好，這責任：我實在難辭其咎！為了女兒，本來真不想走出這最後一步，但事與願違，看來離婚，是對我們最適合的做法。對此，我深感遺憾與難過！我只能用往後的日子努力把女兒撫養成人，盡量給予她需要的愛，希望能把她的傷害減至最低！最後，再次感謝關心我們的朋友。」

## 兩度婚姻觸礁

之前啟華曾透露，其實跟太太一直有問題存在，大家已分居3、4年，他一直希望可以解決問題。啟華婚後對太太痛錫有加，在微博不時上載一家三口的照片，看似樂也融融，更不時稱呼太太做「老婆大人」，也會叫女兒做「豬豬」。

相反地，石洋子的微博則少見啟華及女兒的相片。而今次已是啟華第二次婚姻失敗，早在他二十七歲時，曾跟泰國一富家女結婚。

## 最適合的做法



## 廖偉雄切腿寓撤退

以廖偉雄（阿燦）掛帥的《燐神回歸廖偉雄演笑會》，將於明年一月二至四日在九展演出三場。昨日燐神以乜太造型聯同演出嘉賓黃一山、朱紫嬌及仙樂都以及監製黎文卓（阿黎）一起出席記者會，乜太更即場炮製「港人下火散熱湯」，又特地切火腿寓意撤退，不用髮菜以示犯法的事不做等。期間黎文卓突然接到無線電話指，因為版權問題，不許他們以乜太造型開騷，乜太遂即場將乜字改為七字，宣布以後以「七太」示人。

## 乜太變七太

其後阿燦乜太上身地接受訪問，對於這次開騷，他直言沒構思。至於無線不准他們以乜太作演出，他直言尊重版權，不過乜太是阿黎與他創作出來的，想不到這個世界竟然是原創的人變成不是原創；又謂之前有跟無線聯繫過，但就算他們願意付版權費，無線也不肯。那可謂得無線霸道！他說：「不會，可能他們想我們奮鬥努力，我們一定會努力做好個騷。通過這件事才覺得有危就有機，我們不必再只出現於一間電視台，而是全世界電視台都可出現。大家要記住一樣事，就是人才流失。」

無線昨日也有派人採訪記者會，乜太也有與記者合照以示友好。提到演出內容，阿燦表示，屆時會唱歌彈琴，但他並不懂彈琴。至於何有嘉寶？他表示，屆時誰人喜歡都可以上台，又重申今次是想將歡樂帶給大家，不談政治。問到之前是否切除腎石？他坦言拿出一粒，另一粒則拿不到，所以勸喻大家：「大家有腎石的話，切記不痛就不要做手術，痛就要快快去做，否則會傷腎。」

## 版權屬無線

另外，阿黎表示，早在半年前已聯絡無線高層余詠珊，希望跟無線合作，其後無線的版權部門亦有開價給他們，但直至前日卻通知他們就算付版權費，也不准用乜太形象作商業演出，只能作慈善演出。他續稱，可能因現時無線人事已不同以前，他們會尊重知識版權，亦體諒無線的決定，雖然乜太是他與阿燦創作的，但因當年他是受新為無線工作，故版權只屬無線。

吳啟華離婚：

▲吳啟華（左）與石洋子七年婚姻告終

資料圖片

►啟華過往經常上載與妻女的照片

資料圖片



▲謙仔（右起）、超儀、導演孔令政及林德信出席新片首映

## 謙仔新戲演打雜

由新晉導演孔令政執導的電影《第七谎言》，前晚舉行首映，戲中演員何超儀、羅仲謙（謙仔）、林德信及姜皓文等出席，其他捧場嘉賓還有趙碩之、黃錦燊及趙雅芝等。

謙仔被問到在戲中飾演什麼角色？他打趣道：「打雜，像司機、殺人犯、兼職男友等。（要否騷肌？）有騷背肌紋身，但是假的，不敢真紋身。」戲中他的造型不修邊幅，他笑言，新導演求突破，他本身貪懶，但今次也樂得不用化妝及不用剃鬚演出，每日可倒回兩小時來用睡覺。問到可有親熱戲？他坦言，與台灣女演員曾珮瑜有吻戲，床戲則只簡單交代。事前可須向女友楊怡備案？他說：「從來不需要，做演員經常有這類鏡頭，所以要有心理準備。」

## 超儀挺浩信爭獎

超儀有份演出的無線劇集《再戰明天》正在熱播，她不知收視如何，但走在街上，有很多人叫她在劇中的名字，相信收視也不俗。該劇將於本周五連播兩小時大結局，她已在微博相約其他演員一起吃飯。



## 陳嘉寶祝福前輩

陳嘉寶（Anjaylia）、JW及連詩雅等昨晚出席一鞋履品牌旗艦店的開幕禮。Anjaylia早前與吳啟華合作拍攝無線電視劇《女人俱樂部》，對於啟華昨宣布離婚，問她會否慰問對方？Anjaylia說：「應該不會，我們是純前後輩身份，不過我會祝福他。」她表示，該劇的角色分成年版與少年版，且分開拍攝，故當時甚少見到啟華，就算見到面，都只是打招呼而已。

問到當時可覺他有異樣？Anjaylia表示不覺，因大家都很認真工作。談到未來工作，她透露，將會拍攝電影及電視劇。

## JW做gym減肥

同場的JW明顯消瘦不少，她坦言，正努力keep fit，並說：「我每星期做兩次gym。（有否節食？）比較少，所以每次食完之後，都要努力運動。」

JW又透露，將為衛蘭的演唱會擔任嘉賓。問到她擔心外界將她們的減肥成果作比較？她說：「大家都有努力keep fit，不可以這樣計。（消瘦了可會多作性感打扮？）還未接受到比堅尼上衣，但跳舞時可以接受性感打扮。」

◀陳嘉寶工作不絕